Nkore B

LUFTUNGSSYSTEME

Cexkuunsa seHTunatopa UTRV1 mn UTR V2

> KomnneKtauus «CBO6OAHbIM» pabounm
KOMIECOM C Ha3af, 3arHyTbiMU flonaTkamu,
YCTaHOBNEHHbIM Ha Bany 3/IeKTPOABUraTeNs.

> LUMPOKMIN MOAENbHbIV PSiA BEHTUNSTOPOB
B KQX[LOM TWMOpa3mMepe.

> Bbicokas IKCNNyaTauMOHHasA HaAEXHOCTb.

> TonydeHvie NtoBbIX XapaKTepPUCTUK Npw Mno-
MOLLM YaCTOTHOTO Npeo6pa3oBaTensi.

> MNpUMeHeHWe yCTPONCTB ABYXCTYNeHYaToro
nycKa npu OTCYTCTBMM YaCTOTHOrO perynatopa
(ons anexTpopsuratenew ot 4 kBT).

> CTaH[JAPTHO KOMMJIEKTYETCA [ABYMs TopLe-
BbIMMW MaHeNsIMM /151 NOAK/IOUEHNS K BO34Y-
xoBogam. Mpy HeoBbX0AMMOCTY NAHENN NIErKo

> MuHUManbHoe 3neKTpornoTpe6ieHue.

> BbIcoKko3hheKTNBHOE paboyee Koneco
C Ha3af, 3arHyTbIMU NONATKAMW.

~> TOpW30HTaNbHAA YCTAHOBKA.

TUNoBoe 0603HaueHe
YCTaHOBKM

(V1 — BbIXx1I0M NPSIMO,
V2 — BbIXN0M BBEPX)

BEHTUNATOPHAA CeKuna

NepecTaBNsTCs C BEHTUNATOPHOM CEKLUM
Ha ntobble apyrve kpariHue 6nokm UTR.

> TemnepaTypa nepemelLaemMoro Bo3ayxa ot
—40 po +40°C.

HOM. MOLLHOCTb
3neKTpoasuratens, KBt

YaCTOTHbIV perynaTop
anexkTpoaBuraTens

(R — HeobxoaMMmo,

N — He HY»HO)
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TUNopasmep cekunn

aviameTp paboyero
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